# 有冷新聞

# 遺40綑爆竊地盤贓物 疑仆倒遭列車輾斃



香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)港鐵大學站、香港中文大學附近路軌揭發恐怖「碎屍」案,昨凌晨有列車 車長在路軌發現一具血肉模糊,肢離破碎的男性屍體,慌忙通知控制中心報警,由於路軌旁遺有40綑不明來歷電線, 附近鐵網亦遭人剪開,警方不排除有人早前爆竊地盤後收藏贓物於路軌附近,前晚再折返取贓,豈料跨越路軌時意外 仆倒,被經過列車輾斃分屍。

■警員在現場檢獲多達40綑簇新電線,懷疑都是



並留下6綑電線及1輛手推車

者姓劉(58歲),警方暫列作屍體 **死** 發現案,並根據其身上檢獲的銀包 及身份證等財物和資料,聯絡其家人了解 背景,法醫亦會剖屍檢驗,以確定死因。 港鐵則呼籲,路軌是十分危險的地方,根 據港鐵附例第二十八E條,除非得到港鐵 特許,否則任何人不得進入或停留在限制 區內,一經檢控定罪最高可被判罰2,000 元及監禁6個月。

### 車長發現通報 肢體破碎恐怖

現場為港鐵大學站中文大學羅桂祥綜合 生物醫學大樓對開路軌,據悉港鐵為防止 動物或閒雜人等闖入,路軌沿途均裝有防 護鐵欄或鐵絲網。前晚11時半,一輛由紅 磡開往上水的港鐵列車,駛經大學站與大 埔墟站之間路段時,車長突發現路軌旁倒 臥疑似人體,認為事不尋常,立即通知車 務控制中心。

車務控制中心隨即派職員沿路軌兩旁巡 視,未幾於中文大學羅桂祥綜合生物醫學 大樓對開,發現一具血肉模糊,肢離破碎 的男性屍體倒臥在路軌上,附近更散布一 些人體殘肢,場面恐怖,而附近用作分隔 路軌的鐵網部分被剪開,懷疑有人非法闖 入後遭列車輾斃,遂於昨凌晨零時許報

### 地盤偷電線 藏軌旁隱蔽處

警方接報立即調派人員到場調查,消防 員亦奉召到場協助搜索及撿起散布在路軌 兩旁的人體殘肢。警員又在附近路軌旁發 現多達40綑來歷不明的簇新電線,初步估 計每綑約值1,000元,全部總值約4萬元。 剪開的鐵網外另有一輛疑死者推來的手推 車。由於附近有建築地盤,中文大學內亦 有不少維修工程,警方上周四(9日)更接獲 校園有電線失竊案,因而不排除有人可能 將早前盜得的電線集中收藏於路軌範圍隱 蔽處,至前晚再出動企圖搬走贓物,但跨 越路軌時,疑意外仆倒,被經過列車輾斃

至昨早大埔警區刑事調查隊第十一隊 的探員,分到附近建築地盤及中大校園 了解情況,又翻看部分閉路電視錄影紀 錄,望能從中得到與案有關的線索,至 於港鐵亦未能確定該批電線是否屬於他

檢走大批疑 是賊贓的電 線,右邊帳 篷掩蓋着死 者遺體及殘 肢。



香港文匯報訊(記者 文森)中東最近有新冠狀病毒 新病例,有醫護人員受感染。食物及衛生局局長高永文 昨日説,在流行病學上,病毒在醫院內交叉感染,是比 究指帶病毒的蝙蝠進食的「椰棗」受到污染,高永文 説,食物安全中心會了解有沒有「椰棗」入口本港

沙地阿拉伯一所醫療機構在5月初開始爆發來自同一 組群的新冠狀病毒病例,該宗爆發合共涉及15名病人, 包括12男3女,其中7人已經逝世,而且出現接觸患者後 染病的個案包括醫護人員。高永文對此感到擔心,認為 這顯示病毒交叉感染,有限度人傳人。

### 蝙蝠吸樹汁 屎尿污果實

就國際權威傳染病通報平台ProMED早前披露病毒的 傳播途徑,指出最新一批病人全部來自沙特東部的哈薩 綠洲,當地有200萬棵椰棗樹,有機會是帶病毒的伏翼 蝙蝠(Pipistrellus)吸食椰棗樹樹汁後,其排泄物污染 椰棗樹的果實或者其他部分,令病毒傳播開去。

高永文呼籲市民食用水果前要徹底清洗。他又指,若 椰棗以急凍食品方式進口,就可能有問題,但若經加工 處理後進口則問題不大。

## 迪園「礦車」死火 72人半天吊

香港文匯報訊(記者 杜法祖)迪士尼樂園的「極速礦車」 昨日下午載客飛馳途中,在一處上斜路軌突然停下,車上共72 名乘客一度被困車上15分鐘至20分鐘,最後要由職員分批帶回 地面,「極速礦車」1個小時後恢復運作,事故中無人受傷。

「極速礦車」於去年7月始啟用,是新園區「灰熊山谷」的 主要遊戲項目及地標。迪士尼發言人昨日表示,昨日下午5時 10分,電腦系統接收到訊息,啟動自動安全保障系統,令列 車停駛,職員帶乘客返回地面。經檢查後,證實不涉及安全 問題,遊戲在傍晚6時半恢復運作。被問及列車突然停頓的原 因,迪士尼發言人説要再檢查。

### 警元朗冚賭 拉37人檢款2.5萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖)警方根據情報經深入調查, 昨日凌晨突擊搜元朗泰祥街一單位,成功搗破1個由黑幫操 控,日賺逾6萬元的非法麻雀賭檔,當場拘捕37名男女,包括 1名主持人,另外檢獲2.55萬元現金及一批賭具,一干人等全

現場為元朗泰祥街17號至21號一單位,被捕的37人中,包 括一名趙姓(27歲)男主持,疑有黑幫背景,他涉嫌「經營 賭博場所」被捕,其餘18男18女(年齡21歲至56歲)均是賭 客,他們涉嫌「在賭博場所非法賭博」被扣查。

### 運作3周 日賺6萬

警方新界北總區反三合會行動組聯同元朗警區特別職務隊 人員,根據線報及經深入調查後,昨日凌晨零時45分展開反 非法賭博行動,突擊搜查該目標單位,結果搗破非法麻雀賭 檔,拘捕37名男女。其間探員在現場檢獲得2.3萬元懷疑賭 款、約2,500元水錢及一批包括16副麻雀及8張麻雀枱等賭具。

警方調查顯示,該賭檔運作約3個星期,每日盈利可達6萬 元,相信由黑社會操控。所有被捕人士仍被扣留調查。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 尖沙咀一間樓上吧昨清晨遭 惡漢登門掃場,昨清晨約5時30分,10多手持硬物惡漢闖入亞 士厘道23號一間樓上吧,不由分說狂掃酒吧內的木門及玻 璃,逞惡後逃去,酒吧職員事後報警,警方到場在附近兜截 無果,初步不排除事件涉及黑幫尋仇,暫列作「刑事毀壞」 案處理,並翻查酒吧閉路電視追捕眾惡漢。



■檢獲7公斤「K仔」的私家車(中)被拖回警署扣查。

報組根據情報追查一個販毒集團,昨日下午採取 拘捕行動,在錦田截停1輛目標私家車時,詎料對 方被包圍仍企圖開車突圍,幸一名勇探員站在車 前拔槍喝止,終成功控制場面,年輕私家車司機 及男乘客束手就擒,探員在車廂檢獲7公斤總值逾 84萬元的「K仔」毒品。警方正追查毒品來源及其 集團成員,不排除稍後會有更多涉案人士被捕。

被捕2名青年分別姓劉及姓陳,均為19歲,案件



■探員展示在車廂檢獲的多袋「K仔」毒品。

香港文匯訊 (記者 杜法祖) 警方新界南總區情 交由新界南總區重案組第二隊列作「販毒」案跟 輛強行截停,探員喝令車上司機及男乘客下車受

### 檢7包「K仔」 總值84萬

警方新界南總區情報組接獲情報追查一個販毒 集團,日前獲悉有成員會用車輛交收毒品,昨日 下午1時半,探員乘多輛汽車跟蹤1輛目標私家 車,至錦田繞道近大江埔村對開時認為時機成熟 決定採取行動,數輛便裝警車於是前後將目標車



查,詎料對方未有就範,更倒車企圖撞開警車及 探員突圍,1名神勇探員不怕危險,立即拔槍攔在 車前喝止,對方見探員持槍不敢再反抗,惟有停 車束手就擒。

隨後探員在車上檢獲7包各重1公斤、俗稱「K仔」 的毒品氯胺酮,全部總值逾84萬元。2名被捕青年 隨後由探員以黑布蒙頭帶走扣查,肇事私家車及 毒品亦拖回警署。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)2名

老翁昨晨先後於新界天水圍及九龍油

麻地橫過馬路時被車撞至重創,其中

八旬翁往探望朋友,於天葵路被1輛邨

香港文匯報訊(記者 劉友光)曾當公務員的 七旬翁退休後兼職單車外賣送餐,昨日中午踩單 車為茶餐廳送外賣時,疑貪方便在荃灣川龍街逆 線行車,警員發現喝止不果,窮追逾50米將其截 停擬警告票控,有人疑不甘受罰竟發難,將單車 推撞警員,經一番糾纏,3名警員終將外賣翁制 服拘捕,4人齊告受傷送院。

### 退休公僕 餐廳兼職

被捕單車翁姓蔡 (69歲),手部受傷,他涉嫌 「襲警」罪名被帶署扣查。3名受傷警員,其中1 人報稱被單車輾過左腳受傷,2名同袍則手腳輕 微擦傷。消息稱,蔡本是退休公務員,閒來無事 到餐廳當兼職外賣員,早前才由荃灣區一間粉麵 店轉到附近另一間茶餐廳工作。

昨日中午12時15分,蔡踏單車準備將數份快餐 送給客人,2名巡警發現他踏單車在川龍街逆線 左轉入沙咀道,警員擬叫停對方並作出警告或票 控, 詎料對方竟加速逃走, 2名警員徒步窮追, 並通知上峰增援。至約50米外,單車翁又再逆線 轉入鱟地坊,此時另1名警員增援包抄而至,在 前路堵截。

### 窮途發爛渣 推車輾警腳

現場消息稱,有人疑發現被警員前後包抄,走 投無路,竟發難跳車,將單車推撞向前方包抄警 員,警員走避不及被輾傷左腳,但從後追趕2名 警員已趕至,立即撲前制止,雙方發生激烈糾 纏,3名警員最終合力將其制服拘捕,混亂間4人 均告受傷,事後需送往仁濟醫院敷治。

北

危

### 邨 巴撞倒再捲入車底,下半身被車胎輾 過,當場昏迷,送院搶救後性命垂 Ш 危,肇禍司機涉危險駕駛被警員拘 車禍中受傷老翁張×和(81歲),頭 部、左手及雙腳均受傷,急送屯門醫 院搶救後情況危殆;涉案司機韓×勇 (40歲),涉嫌「危險駕駛導致他人身

體嚴重受傷」罪名被捕。 現場消息稱,他駕駛的屋苑穿梭巴

士,行走天水圍嘉湖山莊與上水。 事發於昨晨11時許,張翁到天水圍 探望老朋友,他沿天葵路近美湖居對 開行人過路處橫過馬路時,1輛行走天 水圍嘉湖山莊與上水的屋苑穿梭巴士 正往天龍路方向行駛,至現場時收掣 不及,將老翁撞倒並捲入車底,下半 身更被車胎輾過,當場慘叫,司機聞 聲停車查看,發現老翁多處骨折重創 昏迷,馬上報警。消防員到場將張翁 救出送院,警員調查後將涉案司機拘 捕,交新界北總區交通部意外調查隊 跟進。

## 轉燈過路被撞 七旬翁不治

另外,昨日清早7時43分,姓張老 翁(74歲)於油麻地近文明里對開燈 位橫過彌敦道,當時2部巴士正停在 慢及中線等候轉燈,現場消息稱,老 翁橫過期間剛好轉燈,1輛私家小巴 沿快線駛至,姓陳司機(37歲)疑視 線受阻,不察覺老翁正過路,收掣不 及將其撞至半昏迷,事後老翁由救護 車送院但終告不治,警方正調查意外

### 凍肉車撞壆翻側 司機酒駕被捕



■凍肉貨車撞毀路邊鐵欄翻側路中,車頭毀爛不堪。

·輛凍肉貨車昨凌晨駛經青衣西 路近長亨邨,報稱閃避切線的士 失控,撞向石壆及橫掃15米鐵欄 後翻側,貨車司機受傷,他接受 酒精呼氣測試超標,涉酒後駕駛 被捕

事發於昨凌晨零時許,一輛密斗 凍肉貨車, 駛經青衣西路近長亨邨 對開時,報稱因閃避切線的士而失 控撞向路邊石壆,再掃毀約15米長 鐵欄及水龍頭,繼而向右翻側,貨 車司機(40餘歲)受輕傷,自行爬 出車外報警,由到場救護車送院敷 治。司機稍後接受警方酒精呼氣測 試證實超標,涉酒後駕駛被捕。